

KLENOVICKÝ MĚSÍČNÍK

zpravodaj OÚ Klenovice č.1/93 z 27.1.1993
určeno pro vnitřní potřebu obce Klenovice

Informace obecního úřadu

1. Vodovod

Ve dnech 13. a 14.1.1993 provedl JIVAK v obci Klenovice na základě stížnosti obecního úřadu testování vodovodní sítě. Potvrdilo se sice tvrzení JIVAKu, že vodovodní řád v obci je ve špatném stavu, avšak rozhodující měrou to neovlivňuje tlak v síti. Bylo prokázáno, že nedostatek je hlavně v nízkém průtoku ve skupinovém vodovodu. Na základě toho byl snížen výkon čerpací stanice v Roudně. Další jednání v tomto směru budou probíhat, o výsledku podáme opět informace.

V neděli 24.1.93 byla nalezena velká porucha u domu p. Trubače. Jejím odstraněním by se měl tlak také zvýšit.

2. Daň z nemovitostí

Tuto problematiku řeší zákon 337 a 338/92 Sb. Daň z nemovitosti zahrnuje daň ze staveb a pozemků. Výběrčí daň je Finanční úřad, ovšem ani ten ještě nemá potřebné doklady pro stanovení daně. Obecní úřad uzavřel z FÚ Soběslav dohodu v tom smyslu, že jakmile budou veškeré podklady pro výpočet daně známy a budou k dispozici formuláře pro daňové přiznání, budou nám tyto materiály předány a potom zajistíme výklad k vyplnění přiznání.

3. Poplatky ze psů

Pro rok 1993 zůstává výše poplatku nezměna. Budou vybírány na obecním úřadu v sobotu 30.1.1993 od 9 do 11 hodin a od 14 do 16 hodin. Těm, kteří nezaplatí v hotovosti bude zasílány složenky, což je ovšem nevýhodné jak pro plátce (nárůst o poplatek ze složenky) tak pro obecní úřad (z každé složenky poplatek 2,24 Kčs).

4. Evidence obyvatel

Při kontrole evidenčních listů obyvatel byly zjištěny zásadní nedostatky. Upozorňujeme občany na zákonnou povinnost každou změnu oznámit obecnímu úřadu do 15 dnů. Zejména upozorňují naše mladé spluobčany, že jsou povinni po vydání občanského průkazu nahlásit jeho číslo, na což jsou při vydávání registračních karet upozorňováni, avšak pouze jeden tuto povinnost splnil. I v tomto případě má ObÚ podle zák. č. 200/90 Sb právo sankcí. Ve vlastním zájmu je tedy nutno tyto nedostatky napravit. Stačí předat změny na kousku papíru na ObÚ.

5. Prodejna a hospoda

Objekty se doposud SD Jednota nepodařilo prodat, cena byla snížena na 2 miliony Kčs. Pravděpodobně ve čtvrtek 28.1.1993 proběhne jednání mezi ObÚ a Jednotou, o výsledku budeme informovat.
(starosta)

Z oblasti životního prostředí a nakládání s odpady

1. Referát životního prostředí okresního úřadu upozorňuje občany, že v poslední době se výrazně zvýšil obsah čpavku v řece Lužnici, což je způsobeno dle rozborů vody zvýšeným vypouštěním zvířecích sekrementů do kanalizační sítě a tím i do povodí Lužnice. Upozorňujeme občany, že napojení odpadních jímek z chovu domácího zvířectva na kanalizaci je dle zákona nepřípustné a

ref.ŽP OkÚ Tábor bude v tomto směru provádět důsledné kontroly. Při zjištění porušení zákona je finanční postih značný.

2. Obce dle zákona musí požádat do 15.4.1993 o udělení výjimky na vypouštění odpadních vod. Vzhledem k tomu, že výjimky se povolují na omezené časové období, bude nutno řešit tento problém jejich čištěním. Z toho důvodu byly vysláni dva pracovníci ob. úřadu na exkurzi do Spáleného Poříčí u Prahy na kořenovou čistírnu. Poznatky budou vyhodnoceny (s výsledky občany seznámíme) a budou porovnány s ostatními dostupnými technologiemi v oblasti čištění a na základě těchto rozborů bude rozhodnuto o řešení.

3. V minulém měsíčníku jsme občany upozornili na vyvážení věcí do kontejneru, které tam nepatří. Bohužel situace se opakuje, nyní se tam objevil kovový odpad. Žádáme občany, aby kovový šrot ještě nějaký čas uskladnili doma a na jaře opět zajistíme sběr tohoto odpadu. Za porušení vyhlášky byla udělena pokuta, obdobně bude postupováno vůči dalším neukázněným občanům. (starosta)

Informace kulturní komise

1. Paní Hana Veselá podala návrh na uspořádání masopustní taškařice s průvodem masek a domácí zabíjačkou za předpokladu dostatečného zájmu ze strany občanů. Proto paní Veselá žádá občany, kteří budou ochotni se zúčastnit jako masky, aby se přihlásili u ní doma nebo v knihovně. Masky vlastní. Zabíjačku by zajistil obecní úřad.

2. Paní Veselá upozorňuje, že se vybírají poplatky za půjčování knih na r. 1993 ve stejné výši, t. j. dospělí 10,- Kčs, děti 5,- Kčs.

obú

Poděkování

Tímto chci poděkovat všem občanům, kteří se formou brigád zasloužili o výstavbu naší obce. Za rok 1991 bylo v průběhu 8 měsíců odpracováno 1556 brigádnických hodin, v roce 1992 celkem 1400 hodin. Tyto brigády napomohly ke zlepšení prostředí a vzhledu naší obce. Uvádím několik příkladů: prodloužení osvětlení v délce 800 m, 60 m chodníku, 60 m kanalizace, oprava některých cest, nátěr a zasklení tří autobusových čekáren (čehož si bohužel někteří z nás neváží a čekárny ničí).

Největší akcí bylo vyčištění rybníka a oprava hráze. Rozpočet na tuto akci byl 180 000,- Kčs, skutečnost byla 110 000,- Kčs. Největší zásluhu na přípravě a zajišťování této akce měli pan Zdeněk Cílek a pan Evžen Úkropec.

Na závěr chci ještě jednou poděkovat za 2956 odpracovaných hodin zdarma, zejména však za vykonanou práci.

Stanislav Prágr

Poplatek za odvoz popele v r. 1993

Předpokládaná cena v r. 1993 při pravidelném svozu 1 x týdně bude 400-460 Kčs. Nárůst je způsoben zvýšením poplatku, který se odvádí do fondu životního prostředí ČR, zvýšením provozních nákladů a nárůstem nákladů na dopravu. Tato cena je předběžná, podrobná kalkulace skutečných nákladů v současné době probíhá.

TS Soběslav